

お詫びと訂正

「仕訳・勘定科目インデックス」（平成26年11月刊行）において、誤りがありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

P 8 6 修繕費のポイント解説の5行目

正 「…ただし、その金額が20万円未満である場合や、3年以内に…」

誤 「…ただし、その金額が10万円未満である場合や、3年以内に…」

P 8 7 仕訳例4の解説において

正 「…改装費用が20万円未満である場合には、…」

誤 「…改装費用が10万円未満である場合には、…」